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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ      

ΝΟΜΟ ΑΣΣΙΚΗ        ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ 

ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΙΨΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΔΙΟΙΚΗΗ 

ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΔΙΑΦΕΙΡΙΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΣΤΞΗ 

 ΑΝΘΡΨΠΙΝΟΤ ΔΤΝΑΜΙΚΟΤ     

ΣΜΗΜΑ ΠΡΟΨΠΙΚΟΤ ΙΔΙΨΣΙΚΟΤ ΔΙΚΑΙΟΤ  Α.Π.: 339120/05-12-2022 

Σαχ. Δ/νση: Λιοσίων 22, Σ.Κ. 104.38 Αθήνα 

 

           

            

ΑΝΑΚΟΙΝΨΗ 
για τη σύναψη ύμβασης Μίσθωσης Έργου  

για την υλοποίηση του Τποέργου 1 με τίτλο «Δράσεις καινοτόμων υπηρεσιών 

κατ’ οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του Πληθυσμού του Δήμου 

Αθηναίων » με Κωδικό ΟΠ 5089164 της Πράξης «Δράσεις καινοτόμων 

υπηρεσιών κατ’ οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του Πληθυσμού του 

Δήμου Αθηναίων » στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα « Αττική 2014-2020». 
 

 

Ο ΔΗΜΑΡΦΟ ΑΘΗΝΑΙΨΝ  
 
 
Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 14 παρ.5 του Ν. 4403/2016 (ΦΕΚ 125/Α/2016), με τις οποίες 

αντικαταστάθηκε η παράγραφος 4 του άρθρου 30 του Ν. 4314/2014 ως εξής: “4. Στο 

τέλος του άρθρου 4 της Πράξης Υπουργικού Συμβουλίου 33/2006 προστίθεται 

περίπτωση κζ' ως εξής: “κζ') οι συμβάσεις μίσθωσης έργου που συγχρηματοδοτούνται στο 

πλαίσιο προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, ΕΟΧ ή στο πλαίσιο άλλων ενωσιακών ή διεθνών 

προγραμμάτων, καθώς και οι συμβάσεις εργασίας ή απασχόλησης του προσωπικού 

Ιδιωτικού Δικαίου που προσλαμβάνεται για ορισμένο χρόνο ή για ωριαία απασχόληση για 

την εκτέλεση των ως άνω συγχρηματοδοτούμενων πράξεων και οι ανανεώσεις και οι 

παρατάσεις αυτών”. 

2. Την υπ’ αριθμ. 137675/ΕΥΘΥ1016 Απόφαση του Υφυπουργού Οικονομίας και 

Ανάπτυξης με θέμα: Αντικατάσταση της υπ’ αριθμ. 110427/ΕΥΘΥ/1020/20.10.2016 

(ΦΕΚ Β’ 3521) υπουργικής απόφασης με τίτλο: « Τροποποίηση και αντικατάσταση της 

υπ’αριθμ. 81986/ΕΥΘΥ712/31.7.2015 (ΦΕΚ Β’ 1822) υπουργικής απόφασης «Εθνικοί 

κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020-Έλεγχοι 

νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων συγχρηματοδοτούμενων πράξεων ΕΣΠΑ 2014-2020 

από Αρχές Διαχείρισης και Ενδιάμεσους Φορείς – Διαδικασία ενστάσεων επί των 

αποτελεσμάτων αξιολόγησης πράξεων» (ΦΕΚ Β’5968/31-12-2018) 
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3. Την με Α.Π. 1889/ΕΥΔ 349/10-06-2021 Ένταξη της Πράξης « Δράσεις Καινοτόμων 

υπηρεσιών κατ’ οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού στο Δήμο 

Αθηναίων» με κωδικό ΟΠΣ 5089164 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2014-

2020». 

4. Την με αριθμό 310/19-07-2021 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης 

της 12ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού του Δήμου Αθηναίων έτους 2021. 

5. Την με Α.Π. 294653/02-11-2021 (ΑΔΑ: ΧΙ48Ψ6Μ-ΕΦΗ) Απόφαση Υλοποίησης με 

ίδια μέσα του Υποέργου 1 «Δράσεις Καινοτόμων υπηρεσιών κατ’ οίκον φροντίδας για 

ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού στο Δήμο Αθηναίων» με κωδικό ΟΠΣ 5089164 της 

Πράξης «Δράσεις Καινοτόμων υπηρεσιών κατ’ οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του 

πληθυσμού στο Δήμο Αθηναίων». 

6. Το με Α.Π. 295935/03-11-2021 έγγραφο του Τμήματος Τρίτης Ηλικίας της Δ/νσης 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης σχετικά με αίτημα πρόσληψης προσωπικού «Δράσεις 

Καινοτόμων υπηρεσιών κατ’ οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού στο 

Δήμο Αθηναίων» με κωδικό ΟΠΣ 5089164 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2014-

2020». 

7. Την με Α.Π.299141/04-11-2021 Βεβαίωση περί ύπαρξης πίστωσης του Τμήματος 

Προϋπολογισμού της Δ/νσης Οικονομικών. 

8. Την με Α.Π. 410/ΕΥΔ 647  Σύμφωνη Γνώμη του ΕΦΔ ΕΑΤΑ του Δήμου Αθηναίων για 

την Ανακοίνωση πρόσληψης 55 ατόμων στο πλαίσιο της Πράξης με MIS5089164. 

9. Τις υπ’ αριθμό Πράξεις 1626/2021 και 1697/2021 της Οικονομικής Επιτροπής. 

10. Την με Α.Π. 328098/25-11-2021 Ανακοίνωση Δημάρχου Αθηναίων που αφορούσε την 

πρόσληψη 55 ατόμων με σύμβαση μίσθωσης έργου για την υλοποίηση του Υποέργου 1 

«Δράσεις Καινοτόμων υπηρεσιών κατ’ οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του 

πληθυσμού στο Δήμο Αθηναίων» με κωδικό ΟΠΣ 5089164 της Πράξης «Δράσεις 

Καινοτόμων υπηρεσιών κατ’ οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού στο 

Δήμο Αθηναίων». 

11. Το γεγονός ότι κατόπιν παραίτησης (στη Λέσχη φιλίας Αγίου Παύλου στην 1η Δημοτική 

Κοινότητα) στον κωδικό θέσης:110 ειδικότητα: ΠΕ Νοσηλευτών και εν ελλείψει αυτού ΤΕ 

Νοσηλευτών και εν ελλείψει αυτού ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών, οι υπόλοιποι υποψήφιοι στον 

Πίνακα Κατάταξης και Βαθμολογίας δεν αποδέχτηκαν τη θέση και ως εκ τούτου 

παρέμεινε κενή. 

12. Το με Α.Π. 307948/07-11-2022 έγγραφο της Δ/νσης Κοινωνικής Αλληλεγγύης του 

τμήματος Τρίτης Ηλικίας. 

13. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύει. 

      

ΑΝΑΚΟΙΝΨΝΕΙ 

 

Την πρόσληψη με σύμβαση μίσθωσης έργου, ενός (1)  ατόμου, χρονικής διάρκειας 

όπως αντιστοίχως αναγράφεται παρακάτω, για την υλοποίηση του Υποέργου 1 «Δράσεις 

Καινοτόμων υπηρεσιών κατ’ οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού στο 

Δήμο Αθηναίων» με κωδικό ΟΠΣ 5089164 της Πράξης «Δράσεις Καινοτόμων υπηρεσιών 

κατ’ οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού στο Δήμο Αθηναίων». 
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              ΠΙΝΑΚΑ: A ΕΠΙΛΟΓΕ ΑΠΑΦΟΛΗΗ (ανά κωδικό απασχόλησης) 

 

110 

ΠΕ ΝΟΗΛΕΤΣΨΝ 

και εν ελλείψει 

αυτού ΣΕ 

ΝΟΗΛΕΤΣΨΝ και 

εν ελλείψει αυτού 

ΔΕ ΒΟΗΘΨΝ 

ΝΟΗΛΕΤΣΨΝ 

 

 

Σφμφωνα με το Προεδρικό Διάταγμα 

Υπ. Αρικμ. 351/8-6-1989 οι νοςθλευτζσ 

παρζχουν υπθρεςίεσ νοςθλευτικισ 

φροντίδασ ςτουσ ωφελοφμενουσ όπωσ: 

 Παροχι ολοκλθρωμζνθσ και 

εξατομικευμζνθσ φροντίδασ ςε 

αρρϊςτουσ, που πάςχουν από 

διάφορα νοςιματα. 

 Κάλυψθ των αδυναμιϊν 

αυτοφροντίδασ. 

 Στενι παρακολοφκθςθ αρρϊςτων 

για ζγκαιρθ διαπίςτωςθ δυςχερειϊν 

ι επιπλοκϊν από τθ νόςο, τισ 

διαγνωςτικζσ εξετάςεισ και τα 

κεραπευτικά ςχιματα. 

 Πλθροφόρθςθ ςε κζματα που 

αφοροφν τθν εφαρμοηόμενθ 

κεραπευτικι αγωγι 

 Εκπαίδευςθ και παροχι βοικειασ 

ςτο άρρωςτο με ςκοπό τθν 

αυτοφροντίδα. 

 Εκπαίδευςθ και παροχι βοικειασ 

ςτουσ οικείουσ του αρρϊςτου με 

ςκοπό τθ ςυνζχιςθ τθσ φροντίδασ 

ςτο ςπίτι 

 Φροντίδα και υποςτιριξθ αρρϊςτου 

και περιβάλλοντοσ όταν υπάρχει 

χρόνιο ι ανίατο νόςθμα 

 Συνεργαςία ςτο ςυντονιςμό των 

ενεργειϊν για τθν πρόλθψθ, 

κεραπεία και αποκατάςταςθ. 

 

 
 
1 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Από 
υπογραφής 

της 

σύμβασης 

και έως 

31/03/2023 

με 
δυνατότητα 

ανανέωσης 

έως τη λήξη 

της Πράξης 

(ήτοι έως 
30/09/2023

). 

 

 

ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΗ ΠΡΑΞΗ: 

 

H Πράξθ αφορά ζνα ολοκλθρωμζνο πλαίςιο παρεμβάςεων κοινωνικισ ζνταξθσ και βελτίωςθσ των 

δυνατοτιτων των ωφελοφμενων με ςτόχο τθν προϊκθςι τουσ ςτθν απαςχόλθςθ μζςω καινοτόμων 

δράςεων. Ειδικότερα αφορά ςτθν εφαρμογι καινοτόμων υπθρεςιϊν κατ’ οίκον φροντίδασ, για άτομα που 

ανικουν ςε ευάλωτεσ και ειδικζσ ομάδεσ του πλθκυςμοφ, που απειλοφνται από φτϊχεια και κοινωνικό 

αποκλειςμό, και ζχουν τθν ευκφνθ φροντίδασ μελϊν τθσ οικογενείασ τουσ όπωσ θλικιωμζνοι, χρόνιοι 
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πάςχοντεσ, απεξαρτθμζνοι, άτομα από ιδρφματα αποφυλακιςμζνοι, κλπ., με απϊτερο ςτόχο τθν 

αποδζςμευςι τουσ και τθν ενίςχυςθ τθσ πρόςβαςισ τουσ ςτθν απαςχόλθςθ.  

Πρόκειται για τθν υλοποίθςθ υποςτθρικτϊν υπθρεςιϊν που ςτοχεφουν ζμμεςα ςτθ βελτίωςθ τθσ 

δυνατότθτασ προϊκθςθσ ςτθν απαςχόλθςθ των ατόμων που είναι επιφορτιςμζνα με τθ φροντίδα κι 

επιμζλεια εκείνων των μελϊν του οικογενειακοφ περιβάλλοντοσ που αντιμετωπίηουν χρόνια προβλιματα. 

Η δράςθ περιλαμβάνει τθν κατϋ οίκον  εξυπθρζτθςθ ι/και τθν απομακρυςμζνθ φροντίδα των ατόμων που 

χριηουν βοικειασ ςε ευζλικτο χρόνο κακϋ όλθ τθ μζρα και ςε ςυνδυαςμό με τισ εργαςιακζσ ανάγκεσ των 

ζμμεςα ωφελοφμενων των υπθρεςιϊν. Η δράςθ κα ςυμβάλλει ςτθ μείωςθ τθσ φτϊχειασ και του κινδφνου 

τθσ φτϊχειασ, των διακρίςεων και προϊκθςθσ τθσ κοινωνικισ ζνταξθσ που ζχουν εντακεί μετά τθν 

υγειονομικι κρίςθ που διανφει θ χϊρα και τα μεγάλα αςτικά κζντρα.  

Η αναγκαιότθτα τθσ Πράξθσ εςτιάηεται ςτο ότι μζλθ ευάλωτων - ειδικϊν ομάδων του πλθκυςμοφ του 

Διμου Ακθναίων δεν ζχουν πρόςβαςθ ςε κοινωνικζσ υπθρεςίεσ (όπωσ ςτα Κζντρα Κοινότθτασ κτλ.) για τθ 

λιψθ υποςτθρικτικϊν υπθρεςιϊν για τθν προϊκθςθ τουσ ςτθν απαςχόλθςθ κακϊσ είναι επιφορτιςμζνα με 

τθ φροντίδα μελϊν τθσ οικογζνειασ που ανικουν ςε ευπακείσ ομάδεσ του πλθκυςμοφ (χρόνιοι πάςχοντεσ, 

ΑμεΑ, τρίτθ θλικία κτλ.) Επιςθμαίνεται ότι θ αναγκαιότθτα τθσ Πράξθσ προκφπτει από το μεγάλο ποςοςτό 

πολιτϊν, ωφελοφμενων – Δικαιοφχων του ΚΕΑ που διαμζνουν ςτο Διμο Ακθναίων, ποςοςτό 27% επί του 

ςυνόλου των ωφελοφμενων ςτθν Περιφζρεια Αττικισ και 3% επί του πλθκυςμοφ του Διμου  (ΚΕΑ, 

Υπουργείο Εργαςίασ και Κοινωνικϊν Υποκζςεων, 2020), γεγονόσ που απαιτεί τθν υλοποίθςθ τθσ δράςθσ 

ςτθν εν λόγω ομάδα ςτόχο. Η ςυνκικθ αυτι επιβεβαιϊνεται από τθν υψθλι ανεργία και τθ δυςμενι 

πορεία του κατά κεφαλιν ειςοδιματοσ κακϊσ το ποςοςτό ατόμων που βρίςκονται ςε κίνδυνο φτϊχειασ και 

κοινωνικοφ αποκλειςμοφ όπωσ αυτό διαμορφϊνεται ςτο επίπεδο τθσ Περιφζρειασ αγγίηει το 28,3% 

(Eurostat, 2020). 

 
Ο καινοτομικόσ χαρακτιρασ τθσ δράςθσ ζγκειται τόςο ςτθν επιλογι τθσ ομάδασ ςτόχου (άνεργοι που ζχουν 

επιφορτιςτεί τθν φροντίδα ευπακϊν ομάδων) όςο και ςτο ςχεδιαςμό τθσ. Ο ςχεδιαςμόσ περιλαμβάνει τρία 

επίπεδα λειτουργίασ. Το 1ο αφορά ςτθν εφρεςθ των ωφελοφμενων χρθςιμοποιϊντασ διακζςιμα δεδομζνα 

τθσ Διεφκυνςθσ Κοινωνικισ Αλλθλεγγφθσ, το 2ο αφορά ςτθν διαςφνδεςθ των ωφελοφμενων με υπθρεςίεσ 

του Διμου (π.χ. Κζντρα Κοινότθτασ) και το 3ο ςτθν άμεςθ παρζμβαςθ κατϋ οίκον για τθν παροχι υπθρεςιϊν 

φροντίδασ ςτισ ευπακείσ ομάδεσ.  Η εν λόγω δράςθ ενιςχφει πζραν τθν άρςθσ του κοινωνικοφ αποκλειςμοφ 

τθ  πρόλθψθ και τθ διαχείριςθ του κινδφνου υγείασ των ευπακϊν ομάδων του Διμου Ακθναίων. 

 

Το Υποζργο 1 διαρκρϊνεται ςε τζςςερα (4) επιμζρουσ Πακζτα Εργαςίασ και ζχει διάρκεια είκοςι τζςςερεισ  

(24) μινεσ 

 

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΣΟΠΟ ΕΚΣΕΛΕΗ ΣΟΤ ΕΡΓΟΤ 

     Η διάρκεια της σύμβασης μίσθωσης έργου που θα συναφθεί με τον/την 

προκριθέντα/προκριθείσα υποψήφιο/υποψήφια εκτείνεται: 

 Για το Πακέτο Εργασίας 2 (κωδικός θέσης: 110), που αφορά την υλοποίηση του 

αντικειμένου της Πράξης κατ΄ οίκον φροντίδα στις δημοτικές ενότητες της περιοχής 

παρέμβασης της Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (ΟΧΕ) του Δήμου Αθηναίων: 

από υπογραφής της σύμβασης και έως 31/03/2023 με δυνατότητα ανανέωσης έως τη 

λήξη της Πράξης (ήτοι έως 30/09/2023), χωρίς καμία δέσμευση εκ των προτέρων για 
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τον Δήμο Αθηναίων και χωρίς να υποκρύπτεται οποιαδήποτε σχέση εξαρτημένης 

εργασίας, κατόπιν έγγραφης συμφωνίας των μερών 

    Η σύμβαση μίσθωσης έργου που θα συναφθεί αποσκοπεί αποκλειστικά στην κάλυψη 

συγκεκριμένων ειδικών αναγκών που προκύπτουν από την ως άνω συγχρηματοδοτούμενη 

Πράξη, μη δυνάμενη όπως θεωρηθεί καλύπτουσα πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Δήμου 

Αθηναίων. 

   Τόπος εκτέλεσης του Έργου ορίζονται κατ’ αρχάς : η Δ/νση Κοινωνικής Αλληλεγγύης στην 

οδό Αγίου Κωνσταντίνου 14, Αθήνα. 

 

               ΑΜΟΙΒΗ  

 

Στο πλαίσιο της εκτέλεσης της σύμβασης μίσθωσης έργου, για τον κωδικό θέσης: 110, 

χρονικής διάρκειας από υπογραφή της σύμβασης και  έως 31/03/2023, το ποσό θα 

ανέρχεται μηνιαίως συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων φόρων και κρατήσεων στα 

1.600,00€. 

 

 

ΠΙΝΑΚΑ Β: ΑΠΑΙΣΟΤΜΕΝΑ ΠΡΟΟΝΣΑ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΘΕΣΗΣ: 110 

 ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΕ ΝΟΗΛΕΤΣΨΝ και αν ελλείψει αυτού 
ΣΕ ΝΟΗΛΕΤΣΨΝ και εν  ελλείψει αυτού 

ΔΕ ΒΟΗΘΨΝ ΝΟΗΛΕΤΣΨΝ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ATOMΩΝ 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Απαιτούμενα  
Προσόντα (με 

αντίστοιχη 

μοριοδότηση) 

1.Απαραίτητα Τυπικά Προσόντα (15 μόρια) 
Α) Πηστίο ή δίπιωκα Νοζειεσηηθής ΑΔΙ ή ηο οκώλσκο πηστίο 
ή δίπιωκα Διιεληθού Αλοηθηού Παλεπηζηεκίοσ  (Δ.Α.Π) ΑΔΙ ή 
Προγρακκάηωλ Σποσδώλ Δπηιογής (Π.Σ.Δ) ΑΔΙ  ηες 
εκεδαπής ή ηζόηηκος ηίηιος ζτοιώλ ηες εκεδαπής ή 
αιιοδαπής, αληίζηοητες εηδηθόηεηας,  
Β) ΄Άδεηα άζθεζες επαγγέικαηος Νοζειεσηηθής ή Βεβαίωζε 
όηη πιεροί όιες ηης λόκηκες προϋποζέζεης γηα ηελ άζθεζε ηοσ 
επαγγέικαηος Νοζειεσηή θαη 
Γ) Σαςηόηηηα μέλοςρ ηες Έλωζες Νοζειεσηώλ/ηρηώλ 
Διιάδος (ΔΝΔ), ε οποία λα είλαη ζε ηζτύ ή Βεβαίωζε 
Ανανέωζηρ Δγγραθής  ζηελ Έλωζε Νοζειεσηώλ Διιάδος 
(ΔΝΔ) ηοσ ηρέτοληος έηοσς ή Βεβαίωζη εγγπαθήρ ζηην 
Ένωζη Νοζηλεςηών Ελλάδαρ (ΕΝΕ), για όζοςρ 
εγγπάθονηαι για ππώηη θοπά, ε οποία είλαη ζε ηζτύ κέτρη 
ηο ηέιος Φεβροσαρίοσ ηοσ επόκελοσ έηοσς από ηελ έθδοζή 
ηες, ζύκθωλα κε ηα ορηδόκελα ζηο άρζρο 4, παρ.5 ηοσ 
λ.3252/2004.  
ΠΡΟΟΝΣΑ  Α΄ ΕΠΙΚΟΤΡΙΑ: 

(Εθόζον οι θέζειρ  δεν καλςθθούν από ςποψηθίοςρ με ηα 

ανωηέπω πποζόνηα) 

Α) Πηστίο ή δίπιωκα ηκήκαηος Νοζειεσηηθής ΤΔΙ ή ηο 
οκώλσκο πηστίο ή δίπιωκα Προγρακκάηωλ Σποσδώλ 
Δπηιογής (Π.Σ.Δ.) ΤΔΙ ή αληίζηοητο θαηά εηδηθόηεηα πηστίο ή 
δίπιωκα ΤΔΙ ή Προγρακκάηωλ  Σποσδώλ Δπηιογής (Π.Σ.Δ.) 

 
 
 
 

         
 
 
 
 
      1 
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ΤΔΙ ηες εκεδαπής ή ηζόηηκος ηίηιος ζτοιώλ ηες εκεδαπής ή 
αιιοδαπής, αληίζηοητες εηδηθόηεηας ή ηο οκώλσκο ή 
αληίζηοητο θαηά εηδηθόηεηα πηστίο ΚΑΤΔΔ ή ηζόηηκος ηίηιος 
ηες εκεδαπής ή αιιοδαπής, αληίζηοητες εηδηθόηεηας,  
Β) Άδεηα άζθεζες επαγγέικαηος Νοζειεσηού- Νοζειεύηρηας 
ή βεβαίωζε όηη πιεροί όιες ηης λόκηκες προϋποζέζεης γηα ηελ 
άζθεζε ηοσ επαγγέικαηος Νοζειεσηού- Νοζειεύηρηας  θαη  
Γ)Σαςηόηηηα μέλοςρ ηες Έλωζες Νοζειεσηώλ/ηρηώλ 
Διιάδος (ΔΝΔ),ε οποία λα είλαη ζε ηζτύ ή Βεβαίωζε 
Ανανέωζηρ Δγγραθής  ζηελ έλωζε Νοζειεσηώλ Διιάδος 
(ΔΝΔ) ηοσ ηρέτοληος έηοσς ή Βεβαίωζη εγγπαθήρ ζηην 
Ένωζη Νοζηλεςηών Ελλάδαρ (ΕΝΕ), γηα όζοσς 
εγγράθοληαη γηα πρώηε θορά, ε οποία είλαη ζε ηζτύ κέτρη ηο 
ηέιος Φεβροσαρίοσ ηοσ επόκελοσ έηοσς από ηελ έθδοζή ηες, 
ζύκθωλα κε ηα ορηδόκελα ζηο άρζρο 4, παρ.5 ηοσ 
λ.3252/2004. 

ΠΡΟΟΝΣΑ  Β΄ ΕΠΙΚΟΤΡΙΑ: 

(Εθόζον οι θέζειρ  δεν καλςθθούν από ςποψηθίοςρ με ηα 

ανωηέπω πποζόνηα) 

α) Πηστίο ή δίπιωκα ή αποισηήρηος ηίηιος Μέζες Τετληθής 
Δπαγγεικαηηθής Νοζειεσηηθής Στοιής (ΜΤΔΝΣ) ή 
εηδηθοηήηωλ Βοεζώλ Νοζειεσηώλ ή Βοεζώλ Νοζοθόκωλ ή 
Νοζειεσηηθής ή Νοζειεσηηθής Τρασκαηοιογίας ή Βοεζός 
Τρασκαηοιογίας ορζοπεδηθής ή Νοζειεσηηθής Χεηροσργείοσ 
ή Νοζειεσηηθής Ογθοιογηθώλ Παζήζεωλ ή Δηδηθής 
Νοζειεσηηθής ή Νοζειεσηηθής Μολάδωλ Δληαηηθής 
Θεραπείας ή Νοζειεσηηθής Αηόκωλ κε Ψστηθές Παζήζεης ή 
Βοεζός Νοζειεσηηθής Μαηεσηηθής ή Βοεζός Νοζειεσηηθής 
Γεληθής Νοζειείας ή Βοεζός Νοζειεσηηθής Τρασκαηοιογίας 
ή Βοεζός Νοζειεσηηθής Χεηροσργείοσ ή Βοεζός 
Νοζειεσηηθής Ογθοιογηθώλ παζήζεωλ ή Βοεζός 
Νοζειεσηηθής Μολάδωλ Δληαηηθής Θεραπείας ή Βοεζός 
Νοζειεσηηθής Αηόκωλ κε Δηδηθές παζήζεης ή Βοεζώλ Γεληθής 
Νοζειείας ή Βοεζός Νοζειεσηή ή αληίζηοητο πηστίο ή 
δίπιωκα ή αποισηήρηος ηίηιος ηωλ παραθάηω ζτοιηθώλ 
κολάδωλ: ΙΔΚ ή Δπαγγεικαηηθού Λσθείοσ ή Τετληθού 
Δπαγγεικαηηθού Δθπαηδεσηερίοσ Α΄ή Β΄θύθιοσ ζποσδώλ ή 
Δληαίοσ Ποισθιαδηθού Λσθείοσ ή Τετληθού Δπαγγεικαηηθού 
Λσθείοσ ή  Δπαγγεικαηηθής Στοιής ή Τετληθής 
Δπαγγεικαηηθής Στοιής δεσηεροβάζκηας εθπαίδεσζες ή 
ζτοιής καζεηείας ηοσ ΟΑΔΓ (Ν.1346/1983 ή Ν.3475/2006) ή 
άιιος ηζόηηκος ηίηιος ζτοιηθής κολάδας ηες εκεδαπής ή 
αιιοδαπής, αληίζηοητες εηδηθόηεηας, θαη  
β) Άδεηα άζθεζες επαγγέικαηος βοεζού λοζειεσηή ή 
Βεβαίωζε εθδηδόκελε από αρκόδηα δηοηθεηηθή αρτή όηη 
πιεροί όιες ηης λόκηκες προϋποζέζεης γηα ηελ άζθεζε ηοσ 
επαγγέικαηος βοεζού λοζειεσηή 
2.ςνένηεςξη (30 κόρηα) 
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ΑΠΑΡΑΙΣΗΣΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ – ΤΝΕΝΣΕΤΞΗ 

 Οι υποψήφιοι για την κάλυψη της θέσης πρέπει να έχουν όλα τα απαραίτητα 

τυπικά προσόντα και μετά την κατάθεση των απαραίτητων δικαιολογητικών θα 

αξιολογηθούν και με τη διαδικασία συνέντευξης από τριμελή επιτροπή όπως αυτή 

ορίζεται στη σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Απαραίτητα δικαιολογητικά: 

 Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση (έντυπο της οποίας θα είναι αναρτημένη στην ηλεκτρονική 

ιστοσελίδα του Δήμου). 

 Φωτοτυπία ταυτότητας ή άλλου δημοσίου εγγράφου από το οποίο να προκύπτουν τα 

στοιχεία της ταυτότητας. 

 Φωτοαντίγραφο απαραίτητων τυπικών προσόντων. 
                 

 

ΚΕΥΑΛΑΙΟ ΠΡΨΣΟ: Δημοσίευση της ανακοίνωσης 

 Περίληψη της παρούσας ανακοίνωσης, θα δημοσιευθεί σε δύο (2) ημερήσιες 

εφημερίδες. 

  Ανάρτηση ολόκληρης της ανακοίνωσης θα γίνει στο κατάστημα της υπηρεσίας μας 

και στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του δήμου στον οποίο εδρεύει 

η υπηρεσία. 

 

ΚΕΥΑΛΑΙΟ ΔΕΤΣΕΡΟ: Τποβολή αιτήσεων συμμετοχής 

     Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση με όλα τα ζητούμενα 
στοιχεία, και να την υποβάλουν μαζί με αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας με τα 
απαιτούμενα δικαιολογητικά, και να την υποβάλουν είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο 

εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους 

θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της 

υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Αθηναίων, Λιοσίων 22, Σ.Κ. 10438, Αθήνα, 

Γραφείο Πρωτοκόλλου, Διεκπεραίωσης και Αρχείου 2ος όροφος, απευθύνοντάς την στην 
Επιτροπή Αξιολόγησης της υπ’αριθμ. 339120/05-12-2022 Ανακοίνωσης. 

 Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι πέντε (5) εργάσιμες ημέρες  και 
αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της περίληψης της παρούσας 
Ανακοίνωσης σε ημερήσιες εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας 

μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος, εφόσον η ανάρτηση είναι 
τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την 
παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και  εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα 
(δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα. 
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ ΣΡΙΣΟ: Ανάρτηση πινάκων και υποβολή ενστάσεων 

    Μετά τη σύνταξη πινάκων κατάταξης ανά κωδικό θέσης η υπηρεσία μας θα αναρτήσει 
τους πίνακες κατάταξης των υποψηφίων στο κατάστημα των γραφείων μας καθώς και 
στην ιστοσελίδα του Δήμου Αθηναίων. 

 Κατά των πινάκων αυτών επιτρέπεται στους ενδιαφερόμενους η άσκηση ένστασης 
μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριών (3) ημερών (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) η 
οποία αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησής τους και υποβάλλεται στο Γραφείο 
Πρωτοκόλλου, Λιοσίων 22,  2ος όροφος απευθύνοντάς την στην Επιτροπή 
Αξιολόγησης της υπ’αριθμ. 339120/05-12-2022 Ανακοίνωσης. 

 

ΚΕΥΑΛΑΙΟ ΣΕΣΑΡΣΟ: Απασχόληση 

 Μετά την εξέταση των ενστάσεων από την τριμελή επιτροπή θα συνταχθούν σχετικό 

πρακτικό και οριστικός πίνακας κατάταξης υποψηφίων και θα διαβιβαστούν στη Διεύθυνση 

Διαχείρισης και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού προκειμένου να συναφθεί η εν λόγω 

σύμβαση. 

        Για τον/την υποψήφιο/υποψήφια που θα επιλεγεί και για επιτακτικούς λόγους της 

δημόσιας υγείας, για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του 

άρθρου 206 του Ν. 4820/2021 (Υποχρεωτικότητα Εμβολιασμού) και όπως ισχύει. 

 

ΚΕΥΑΛΑΙΟ ΠΕΜΠΣΟ: Παράρτημα 

Αναπόσπαστο Τμήμα της παρούσης προκήρυξης είναι το παράρτημα που επισυνάπτεται. 

 

               Ο ΔΗΜΑΡΦΟ ΑΘΗΝΑΙΨΝ 

 

        

 

ΚΨΝΣΑΝΣΙΝΟ Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ 
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